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LOD: i e e e e M6én: Toan — Lop 4

B§ sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)
Cau 1. Gi4 tri cua chit s6 2 trong sb 492 357 061 I:

A. 200 000 B. 2000 C. 20 000 000 D. 2 000 000
Cau 2. Lam tron sb 18 765 312 dén hang traim nghin ta duogc:
A. 18 770 000 B. 18 800 000 C. 19 000 000 D. 19 800 000

Cau 3. B6 cua Nam sinh nam 1980. Nam dé thudc thé ki nao?

© 1980 &

29
!: hang sau 4
A. XIX B. XX C. XXI D. XVl
Cau 4. Dau thich hop dién vao chd chdm 1a: 45 x 54 x 44 ......... 55 x 44 x 45
A. > B. <
C.= D. Khong xac dinh dugc
Cau 5. Hinh vé bén co6:
B C
A H D

A. 2 cdp canh song song, 2 goc vudng

B. 1 c@p canh song song, 3 gbc vuong

C. 2 cap canh song song, 3 gdc vuong

D. 2 cap canh song song, 4 goc vudng

Cau 6. Chi Hién nudng 3 khay banh thi dugc 105 chiéc banh. Vay dé hoan thanh don dat hang 560
chiéc banh, chi Hién can nuong s6 khay banh la:

A. 14 khay B. 15 khay C. 16 khay D. 17 khay

Truy cAp https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - 18p 12 tat cd cdc mén 1




Loigiaihay.com
ILTULUAN
Cau 1. Pat tinh roi tinh.
61 387 + 25 806 792 982 — 456 705 915 x 24 14 560 : 35

Cau 2. Viét s6 thich hop vao chd cham.

a)18tad5kg=.......... kg

b) 225tin 8ta=......... ta

) 17 phut 25 giay = ......... gidy

d) 927 giay = ....... phut ........ gidy

Cau 3. Tinh bang cach thuan tién.
a) 183 x 12 694 — 183 x 2 694

Cau 4. Mot cira hang luong thuc ngay dau ban dugc 238 kg gao, ngay thir hai ban nhiéu hon ngay
dau 96 kg. Hoi trung binh mdi ngay cira hang ban dugc bao nhiéu ki-16-gam gao?

Cau 5. Mot trang trai chin nudi c6 560 con ga tréng va ga méi. S6 ga mai nhiéu hon sé ga tréng 1a
340 con. Hai trai chian nuodi d6 c6 bao nhiéu con ga mdi loai?
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" HUGNG DAN GIAI CHI TIET

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Gi4 tri cua chit s6 2 trong sd 492 357 061 Ia:

A. 200 000 B. 2000 C. 20 000 000 D. 2 000 000
Phwong phap

Xéc dinh hang cua chix sé 2 trong sb da cho, tir d6 tim duoc gia tri cua chir s6 2 trong sé do.
Loi giai

Chir s 2 trong s6 492 357 061 thudc hang triéu nén cé gia tri 1a 2 000 000.

Chon D

Cau 2. Lam tron sb 18 765 312 dén hang traim nghin ta duogc:

A. 18 770 000 B. 18 800 000 C. 19 000 000 D. 19 800 000
Phwong phap

Khi 1am tron s dén hang trim nghin, ta so sanh chir sé hang chuc nghin véi 5.
Néu chir sé hang chuc nghin bé hon 5 thi 1am tron xudng, con lai thi lam tron 1én.
Loi giai

Lam tron s6 18 765 312 dén hang trim nghin ta duoc sb 18 800 000.

Chon B

Cau 3. B6 ctia Nam sinh nam 1980. Nam d6 thudc thé ki nao?

© 1980 &

25

!: hang sau 4
[

A. XIX B. XX C. XXI D. XVIII
Phwong phap

Tir nam 1901 dén nam 2000 1a thé ki XX

Loi giai

Nam 1980 thudc thé ki XX.

Chon B

Cau 4. Dau thich hop dién vao chd chim 1a: 45 x 54 x 44 ......... 55 x 44x 45

A. > B. <

C.= D. Khong xac dinh dugc
Phwong phap
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Ap dﬁhg tinh chét giao hoén cia bhéﬁnhéﬁ dé dién déu thich \Ho—’p N
Loi giai
Taco 45 x 54 x 44 <55 x 44 x 45

Chon B
Cau 5. Hinh vé bén co:

A. 2 cd@p canh song song, 2 gbc vudng

B. 1 cdp canh song song, 3 gbc vudng

C. 2 cdp canh song song, 3 gbc vudng

D. 2 cd@p canh song song, 4 gbc vudng

Phuwong phap

Quan sat hinh v& dé chon dap an thich hop.

Loi giai

Hinh v& bén c6: 2 cdp canh song song, 3 goc vuong

Chon C

Cau 6. Chi Hién nudng 3 khay banh thi dugc 105 chiéc banh. Vay dé hoan thanh don dit hang 560
chiéc banh, chi Hién can nudng sb khay banh 1a:

A. 14 khay B. 15 khay C. 16 khay D. 17 khay
Phuwong phap

- Tim sb chiéc banh trén mdi khay

- S6 khay béanh can nuéng = S6 banh duoc dit hang : sé chiéc banh trén méi khay

Loi giai

S chiéc banh trén mai khay la: 105 : 3 = 35 (chiéc banh)

Chi Hién can nuéng sb khay banh 1a: 560 : 35 = 16 (khay)

Chgn C

Il. TU LUAN

Cau 1. bat tinh roi tinh.

61 387 + 25 806 792 982 — 456 705 915x 24 14 560 : 35
Phwong phap

- bat tinh
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- \/6i phép cong, phép trix, phép nhan: Tinh Ian luot tir phai sang tréi

- V&i phép chia: Chia lan lugt tir trai sang phai

Lol giai
915
14560| 35
24
61387 792982 — 056 | 416
+ - 3660
25806 456705 210
— 1830
87193 336277 — 00
21960

Cau 2. Viét s thich hop vao chd cham.

a)18tad5kg=.......... kg

b) 225tin 8ta=......... ta

c) 17 phut 25 giay = ......... gidy

d) 927 giay = ....... phut ........ giay
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1ta=100kg ; 1 tan = 10 ta
1 phat = 60 giay

Lai giai

a) 18 ta 45 kg = 1 800 kg + 45 kg = 1 845 kg
b) 225 tin 8 ta =2 250 ta + 8 ta = 2 258 ta

c) 17 phat 25 giay = 1 045 giay

d) 927 giay = 15 phut 27 giay

Cau 3. Tinh bang cach thuén tién.

a) 183 x 12 694 — 183 x 2 694

b) 125 x 6 154 x 8

Phwong phap

a) Ap dung cong thac: axb—axc=ax (b—c)

b) Ap dung tinh chat gido hoén, két hop ciia phép nhan dé nhém cac sé ¢ tich 1a sé tron nghin véi

nhau.

Loi giai

a) 183 x 12 694 — 183 x 2 694 = 183 x (12 694 — 2 694)
=183 x 10 000
=1 830 000

b) 125 x 6 154 x 8 = (125 x 8) x 6 154
=1 000 x 6 154 = 6 154 000
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Cau 4. Mot cira hang luong thuc ngay dau ban duoc 238 kg gao, ngay thi hai ban nhiéu hon ngay
dau 96 kg. Hoi trung binh mdi ngay cira hang ban dugc bao nhiéu ki-16-gam gao?
Phwong phap
- Tim s kg gao ban trong ngay thi hai
- S6 kg gao trung binh mdi ngay ban duoc = tong s kg gao 2 ngay ban duoc : 2
Loi gidi
S ki-16-gam gao ban trong ngay thu hai 1a:
238 + 96 = 334 (Kg)
Trung binh mdi ngay cira hang ban dugc s6 ki-16-gam gao la:
(238 + 334) : 2 = 286 (kg)
Diép s6: 286 kg gao
Cau 5. Mot trang trai chin nudi c6 560 con ga tréng va ga mai. S6 ga mai nhiéu hon s ga tréng 1a
340 con. Hoi trai chan nudi d6 c6 bao nhiéu con ga mdi loai?
Phuwong phap
Sb ga mai = (tong + hiéu) : 2
Sb ga tréng = téng s6 con ga — sb ga trong
Loi giai
S6 ga mai la:
(560 + 340) : 2 = 450 (con)
S6 ga tréng la:
560 — 450 = 110 (con)
Dap s6: Ga mai: 450 con

Ga tréng: 110 con
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